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Ime i preZime:;J;\ﬂf"y@,, _ii‘"f‘fgﬁ{ _______________ Broj indeksa:_/{ji’izgi Qj g? - J:ﬂlt! ______
Vrijeme: od 3 o0 do [14:00 &4 Broj bodova: D A

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12.5+7.5) Integriraj

a)

b)

2

/’ dz

! 1-2
2. (15) Integriraj

/’ 2?42+
z(2?2 +1)

3 (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = —2%+ 31 pravac y = —22.
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije ’
flzyy) = & + 2y® + 6ay

b) Odredi domenu funkcije:
fle,y) =In(2—2)+Vy +zo

5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

y/ + 4y =9 o 363;::

b)
y" — 4y + 3y =sina.
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Tablica osnovnih derivacija
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Tablica osnovnih integrala

[&E=s7C [ wm=tarctans1C | [ A~ I [0
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Jcotadz =In|sinz|+ C
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- a 4 a

[atde =2 4C

Ina

e — _cotz+C

sin? x

fTrinza}ccos(lkf)JrC

[sinadr = —cosz + C

[ sinhada =cosha + C

Va? talde =1avz? £ a2+’ In (24 V2 £ o) + C
. 2

J coszdr =sinz 4+ C

J coshadzr =sinhx + C

J Va2 — 2?dx =L[zva? — a2 +a®arcsin (H]+C
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MATEMATIKA 2
15. lipnja 2013.

Vrijeme: od

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o U
65

stegovnoj odgovornosti studenata.

1 (12.5+@ Integriraj /é"y/
a)

b)

N

(15) Integriraj
/ e
————dz
z(z? +1)

(15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = —a? + 3 i pravac y = —2u.

&0

4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije )
flz,y) = & + ay” + 6ay

b) Odredi domenu funkcije:
flz,y)=In2-2)+Vy+z
3. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

y 44y = 2 + 3e3"

y" — 4y’ + 3y =sinx.
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Tablica osnovnih derivacija
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Tablica osnovnih integrala

fdl':aﬁ—c

de__ _ T e 1
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J

[ avdz :%—kC, a#—1

Jtanzde = —In|cosz| + C

fidz=Inz|+C

Jcotzdz =In|sinz| + C

f etdy = e;rt+C / ﬁ]-’—: tanx + (64 [‘ ;‘2“‘ 2 = arcsin i+c
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fsin xdr = —cosx + C

[ sinhxdz =coshz + C
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MATEMATIKA 2
15. lipnja 2013,

Vrijeme: od do L Y! Broj bodova:

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12.5+7.5) Integriraj
a)
| oo
da
J cos?(z?—4)
b)
2
/ dz
! 1 ==
2. (15) Integriraj
/' P+t
——
z(z?2 4+ 1)
3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = —z% + 3 i pravac y = —2u.
4 (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
f(z,y) = 2 + zy® + 6ay

b) Odredi domenu funkcije:
fly)=Im@2-z)+Vy+z

(15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

ot

y' + 4y = 22 + 3

b)
Yy’ — 4y’ + 3y =sinz.
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Tablica osnovnih derivacija

i I ¥ I

2"(a #0) | ax™ ! cosh @ sinh

Inx b tanh w\lll_) -~

e et coth x T}L:

sin x cos T arcsin x ——

cos T —sinx arctan x = ;:1;2

tan x = fz - sinh™? ﬁ

cot x ;ﬁl—, tanh Tz 1 71,,,-2

sinh z coshz coth™ "o I?Ll

Tablica osnovnih integrala

fdz=z+C fﬁ‘:‘ Sarctan £4+C [ =L 1 C
]r”‘drflJrquCa;é—l ftdnxdx:~n|cosn,|+6' - =s-In|&ke| 4 O
[idz=In|z|+C Jcotzdr =In|sinz| + C f%—ln]ﬂr\/zzj:azwrc
[etde = e"+C [ZS—=tana +C J =arcsin £+C
[ade =2 +C 4= —cotz +C / 5 =arccos (1-%) + C
[sinade = —cosz + C [sinhadx =cosha + C f\/zziazdm*f[ zvVz? + a?ta’ln (x+vV22 £ a?)] + C
[ coszdr =sinz + C J cosh zdz =sinhz + C [ Va2 —a?dz =L[z/a® — 2242 arcsin (£)] 4+ C
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MATEMATIKA 2

15. lipnja 2013.

&4 Broj bodova:

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o

stegovnoj odgovornosti studenata.
1; (12.5+7.5) Integriraj

o

)y)/

2 (15) Integriraj

/3( (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = —22 + 3 i pravac y = —2u.

/ (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije

b) Odredi domenu funkcije:

/ 2+ a2’z
z(z? 4+ 1)

flx,y) =2 + ay? + 6ay

flz,y) =2 -2)+ Vy+z

5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

b)

y' +dy = 2z + 33

y" — 4y’ + 3y =sin 2.
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Tablica osnovnih derivacija

, - : 7
7 I 1L Kl
2" (a £0) | ax" ! cosh sinh x
T 2 tanh a T
z (ualll I
I o 4 > =¥
e‘ e COtll' T W
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cos T —sinz arctan x Hl,l.z
T 5 = 1
tan x ST sinh™—z | — Tta?
- — =T T
cot z sinZ x tanh - x 1—x2
sinh cosh z coth™ z *—,_*ﬁ =

Tablica osnovnih integrala

fdx:fc+C’

Fdm T
J T =rarctan £4+C

=5-In[2E| 1 O

f .- = a—x

o g, et
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lIJrC,a#vl
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fﬁ:;(_’ln‘m«#(w +C

F—a,
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Je"dz = e"+C

[ —tanz+C
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=arcsin £4C'

o I 2 [ _ i
fa,’dl =i—+C Sam=—cotz + C f—m—arccos (173) +C

[sinzdr = —cosz + C

[ sinhadz =cosha + C

J Va? 4 a?da :é[x\/lz +a?+a’In (z+v22 + a2)] + C

[ coszdr =sinx + C

J coshadr =sinhz + C

J Va? — a?dx =1[xva? — 22442 arcsin @El+C
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MATEMATIKA 2
15. lipnja 2013.

do &4 Broj bodova:

Vrijeme: od

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

il (12.5+7.5) Integriraj

a)

b)
2
/ dx
! =g
2. (15) Integriraj
/ 24z
————dz
z(z?2 4+ 1)
3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = —x? + 3 i pravac y = —2a.
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
flzyy) = 2® 4+ 2y? + 6ay

b) Odredi domenu funkcije:

fley) =@ —-2)+Vy+z

5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

y + 4y = 2z + 3>

b)
y" — 4y’ + 3y = sin .
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Tablica osnovnih derivacija

(7 i i 7
e 7= | — T
(o #£0) | ax” T cosh sinh
In 2 1 tanh o S
! CO }11 L
ST T 5 s =
c. e coth. z o
sin @ cos T arcsin x ——
cosx —sinz arctan x 1+1T2
tanx = sinh !z L
COS“ r 1+I
- — T =T 1
cotx S tanh - T | ==
sinh x cosh x coth™ z =
o

Tablica osnovnih integrala

Jdz=2z+C f ﬂrz‘i’frzziarctan 24-C [ ==~ n |atz] 4 C

Ja¥da :’;:11 +C.a# —1 | [tanzde = —In|cosz| + C [ 7=~ 1n |2te) 4 ©

[ide =In|z|+C ' / ~—_F(ZI;”’2 =In|z+v2? £ a2+ C

Jetdr = e"+-C i i T —arcsin +C

Tadz :%4—0 = / Z——s=arccos (1-£) + C

[sinadr = —cosa + C [ sinhadz =cosha + C J Va?+adx :é[a:\/a:2 +a?+a?In (v4+V22 £ a®)]+ C
J cosady =sinz + C J coshadz =sinhz + C [ Va? — a2dz :é[gc\/a2 — 2242 arcsin (£)] + C'
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MATEMATIKA 2
15. lipnja 2013.

Ime i prezime:

7 7 A
Vrijeme: od (J do /| //f &4 Broj bodova: 4

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12.5+7.5) Integriraj

a)

b)

2

/ dz

! 1-=z
2. (15) Integriraj

/ 22?4z
——du
xz(z? 4+ 1)

3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = —22 + 3 i pravac Y = ~=2w:
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
fla,y) = 2* + ay? + 6y

b) Odredi domenu funkcije:
fl@,y) =In2-2)+ Vy+z

5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:
y/+4y — 223—[—383"’7

b)
y" — 4y’ + 3y =sina.

%)U~ 4}3) +5y = om0 f









Tablica osnovnih derivacija

2 ¥ !
b I S b
2 (a#0) | az™ T cosh a sinh @
Ina L tanh 2 i
L H\lll L
x &r », - ol
6. e (,Oth. Z ;}TI‘
sin cos arcsin ——
—rp
cosw —sinx arctan x 1+11-2
T B 1
tan P sinh™ " @ S
=T =T T
cotx T tanh i L
sinh z cosh x coth™ « . -
L

Tablica osnovnih integrala

f dr=z+C f n.ji’_ﬁnz :%a,rctan Z+C f u?{i”i,#:?% In | ﬁ{—:[ +C
frﬂ“dl’ :%wLC, o F# =1 ftanl‘dx = —Injcosz| + C f lllg‘i‘;lzzﬁln [:if:i +C

[Lde =In|z|+C

Jcotadar =1n|sinz| + C

Jedy =e"+C

A
f ¢osim: tanz + C'

f 5";/;.:”2 =In ’17,‘+ \/lr,/-'_) + (1’2J e C
— = arcsin = +C'

Ja"de =2—+C

Ina

L — _cotx+C

sin” .

e—=s=arccos (1-£) 4+ C

[sinzde = —cosx + C

f sinh zdx = cosha + C

\/;L‘2 + a2de =L[avVa? & a?+a?1n (z+Vz2 £ a?)] +C
)

[ coszda =sinx 4 C

J coshadr =sinha + C

[ Va2 — z?de =1[xva? — a2 ra? arcsin (£)] + C

@

&4




